mi METEXA

trave perimetrale
giunto
angolare

piolo

0 BULLONERIA

PARTE DA MONTARE BULLONE QUANTITA
[ ] TRAVE con GIUNTO ANGOLARE PIOLI 8
M8x70 T.T.

M10X50 ] TAPPO PER GIUNTO ANGOLARE 4
c;?\?rg(l)e [_| ARCO con BECCUCCIO (con piastrine) | M 8X70 T.T. + dado e rondella 4
] GIUNTO CENTRALE con ARCHI Autoperforanti 6.,3x32 4
(] PIEDE con PIANTONE M 8X70 T.T. 4
(] PIANTONE con GIUNTO ANGOLARE M 8X70 T.T. 4
] CHIAVE PER TENSIONAMENTO TELO 1
8 trave perimetrale [] TRAVERSINI DI CONTROVENTATURA (se previsti) M 10x30 TSP 8

MExg0 M 10X40 M 10X50 BECCUCCIO

¥~ piantone
PIASTRINA DADO M 10
SENZAFILETTATURA

x

M8x70

Q




mi METEXA

Posizioneare i giunti d'angolo e le travi

Collegare le travi ai giunti angolari
fissandole con gli appositi pioli

4)

montaggio traversini di controventatura (se previsti)

AN

N

M 10X30 TSP
\

traversini di
controventatura

Inserire i tappi sugli innesti angolari,
se non sono gia stati inseriti

Inserire il beccuccio con
piastrine agli archi
e bloccarlo con il bullone

PIASTRINE

R
M 8X70 T.T.
+ dado e rondella

7) M 10X40 T.E.

TTT

ATTENZIONE:
Togliere SOLO il primo bullone
dalle piastrine




mi METEXA

Collegare il giunto centrale agli archi

.

—

11 B)

GIUNTO CENTRALE
per strutture
RETTANGOLARI

ARCO

/

N

Collegare il giunto centrale agli archi

10)
Collegare le piastrine
allinnesto del giunto angolare
utilizzando il bullone
precedentemente tolto. u
ATTENZIONE: A\
NON STRING
11A) GIUNTO CENTRALE 12 A) 12 B)
per strutture GIUNTO CENTRALE GIUNTO CENTRALE
ARCO QUADRATE
= per strutture per strutture
«— QUADRATE RETTANGOLARI

fissare con autoforanti
6.3x32

fissare con autoforanti
6.3x32

13)

7 —

Adagiare il telo sul telaio

Sistemare il telo
sul perimetro del
telaio e inserire
successivamente
le cinghie nei cavallotti
legandole all'estremita.

N =
piantone
.

Realizzare il foro
e inserire il bullone

_— M8X70 T.T.
. L .
jp——
Inserire i piedi

nei piantoni e bloccarli
con il bullone

16)
Realizzare il foro
e inserire il bullone

M 8X70 T.T.

-

Realizzare il foro
e inserire il bullone
M 8X70 T.T.

Sollevare la struttura da un lato ed inserire i piantoni con
i relativi piedi. Bloccare i piantoni con i bulloni




mi METEXA

18)

17)

Realizzare il foro
e inserire il bullone
M8X70T.

Realizzare il foro
e inserire il bullone

\

Sollevare la struttura dall'altro lato ed inserire gli

altri 2 piantoni con i relativi piedi ek T BTl

Togliere i 2 dadi
dalle piastrine

23)

I

SOLLEVARE

5

ATTENZIONE: in caso di difficolta, Y
mentre si spinge con I'apposita 5 ]
chiave, sollevare I'arco dal centro per

facilitare la rotazione delle piastrine

e quindi il sollevamento dell'arco.

Ruotare la chiave verso l'interno,
sollevando cosi le piastrine e I'arco.

25)

‘Quando le piastrine
risulteranno in
posizione verticale,
svitare i dadi per-
togliere la chiave.
Riavitare quindi i dadi
sui bulloni e stringerli




